

# 习近平回信寄语广大高校毕业生

把个人的理想追求融入党和国家事业之中  
为党为祖国为人民多作贡献

新华社北京7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月7日给中国石油大学(北京)克拉玛依校区毕业生回信,肯定他们到边疆基层工作的选择,对广大高校毕业生提出殷切期望。

习近平在回信中说,得知你们118名同学毕业后将奔赴新疆基层工作,立志同各族群众一起奋斗,努力成为可堪大用、能担重任的西部建设者,我支持你们作出的这个人生选择。

习近平指出,这场抗击新冠肺炎疫情的严峻斗争,让你们这届高校毕业生经受了磨练、收获了成长,也使你们切身体会到了“志不求易者成,事不避难者进”的道理。前进的道路从不会一帆风顺,实现中华民族伟大复兴的中国梦需要一代又一代青年矢志奋斗。同学们生逢其时、肩负重任。希望全国广大高校毕业生心存高远、脚踏实地,不畏艰难险阻,勇担时代使命,把个人的理想追求融入党和国家事业之中,为党为祖国、为人民多作贡献。

习近平强调,各级党委、政府和社会各界要切实做好高校毕业生就业工作,采取有效措施,克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,千方百计帮助高校毕业生就业,热情支持高校毕业生在各自工作岗位上为党和人民建功立业。

习近平总书记一直非常关心高校毕业生就业工作,多次作出重要指示。中国石油大学(北京)克拉玛依校区2016年开始招生,435名首届毕业生来自全国16个省份,目前总体就业率接近85%,其中118人选择到新疆基层工作。近日,这118名毕业生给习近平总书记写信,汇报了大学四年学习和思想上的收获,表达了扎根西部、建设边疆的坚强决心。

(均据新华社)

## 我国新增湖南湘西、甘肃张掖两个世界地质公园

新华社北京7月8日电 (记者 胡璐) 在法国巴黎7日召开的联合国教科文组织执行局第209次会议上,中国推荐申报的湖南湘西、甘肃张掖两处地质公园正式获批联合国教科文组织世界地质公园称号。至此,我国世界地质公园数量升至41处,超过全球161处的四分之一,居世界首位。

国家林草局有关负责人介绍说,湘西世界地质公园位于湖南省湘西土家族苗族自治州的武陵山脉腹地,拥有160处旧石器和新石器时代的文化遗址。

张掖世界地质公园位于甘肃省张掖市。该地质公园最显著的特征是有色彩斑斓的褶皱泥岩和砂岩组成的彩色丘陵,同时还拥有自然侵蚀在山体上形成的“窗棂状”“宫殿式”丹霞地貌和古代洋壳残余九个泉蛇绿岩套。

## 贵州安顺公交车坠湖已致21人死亡

新华社贵阳7月8日电 (记者 罗羽 李黔渝)记者从贵州省安顺市应急管理局了解到,截至7日22时,经全力搜救,安顺公交车坠湖事件共搜救出37人,其中受伤16人,无生命体征20人,送医抢救无效死亡1人。

7日12时许,安顺市一辆车牌号为贵G02086D的2路公交车从安顺火车站驶向客车东站,在途经虹山湖大坝中段时,冲破石栏坠入湖中。经全力搜救,截至22时,共搜救出37人,其中受伤16人,无生命体征20人,送医抢救无效死亡1人。

坠湖公交车已打捞上岸,驾驶员无生命体征。初步查明,驾驶员张某钢,男,52岁,安顺市西秀区人,执A1驾照,1997年至今一直在驾驶2路公交车。

(上接第1版)

——扩网络,筑牢八方通途坚实根基。大力推进高速公路加密扩容,徐州—淮北—阜阳高速公路计划近期开工,徐州—宿州—固镇—蚌埠高速公路宿州段、连霍高速安徽段扩建工程加快前期工作,连云港—宿迁—宿州—阜阳—淮滨高速公路项目积极争取列入省级规划,构建宿州市“四纵三横一联”高速公路新格局。

进一步优化路网结构布局,高标准打造市县至县、县与县以及重要交通枢纽节点之间互联互通一级公路骨架网,促进市域内干线公路有效衔接。目前,全市高速公路通车总里程达360公里,居安徽省第6位、皖北第1位;国省干线一级公路总里程突破500公里,居安徽省第2位、皖北第1位。

## 园区共建 产业互补互促

**公告声明**

关心本项目建设的公众。  
3.公众意见表:可通过填写公众意见表反馈:  
[http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)

4.公众提出意见的方式和途径:  
建设单位:山东维天精细化工科技有限公司  
联系人:刘经理 15668263518  
环评单位:山东鲁唯环保科技有限公司  
联系人:刘工 0531-88289208

5.公众提出意见的起止时间:自发布之日起5个工作日内。

6.征求意见稿获取方式及途径:  
公众可登陆sdwhbgs@126.com(密码:88289208lw)下载。

7.征求意见的公众范围:项目附近居民区、村庄、学校等敏感点公众以及其他

## 公示

项目名称:年产10000吨甲基亚磷酸二乙酯、1000吨三丁基膦、100吨三辛基膦、1000吨十四烷基三丁基氯化磷项目

项目简介:山东维天精细化工科技有限公司原厂址位于单县黄岗镇,厂内有500t/a草铵膦中间体项目,已于2013年停产。现拟搬迁至单县化工产业园,建设本项目,主要建设内容包括生产车间、仓库、储罐区等建筑物及配套设施。根据《环境影响评价公众参与办法》等规定,现征求社会公众对项目环境影响的有关意见。

1.征求意见稿获取方式及途径:

公众可登陆sdwhbgs@126.com(密码:88289208lw)下载。

2.征求意见的公众范围:项目附近居民区、村庄、学校等敏感点公众以及其他

3.公众意见表:可通过填写公众意见表反馈:

[http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)

4.公众提出意见的方式和途径:

建设单位:山东维天精细化工科技有限公司

联系人:刘经理 15668263518

环评单位:山东鲁唯环保科技有限公司

联系人:刘工 0531-88289208

5.公众提出意见的起止时间:自发布之日起5个工作日内。

6.征求意见稿获取方式及途径:

公众可登陆sdwhbgs@126.com(密

码:88289208lw)下载。

7.征求意见的公众范围:项目附近居

民区、村庄、学校等敏感点公众以及其他

## 要闻简报

●习近平同俄罗斯总统普京通电话

●汪洋在西藏调研时强调,坚持和贯彻新时代党的治藏方略,推进西藏长治久安和高质量发展

●中共中央办公厅转发《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习〈习近平谈治国理政〉第三卷的通知》

●中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署在香港揭牌

●外交部官员:要求中方参加所谓“中美俄三边军控谈判”不现实

(均据新华社)

这是7月8日拍摄的黄河小浪底水利枢纽泄洪的场景(无人机照片)。

目前,黄河小浪底水利枢纽正在进行降水位腾库迎汛运用,裹挟着泥沙的水流飞泻而下,蔚为壮观。 新华社记者 李安 摄

## 新版5元纸币来了! 第五套人民币本次提升宣告完成

中国人民银行7月8日宣布,定于2020年11月5日起发行2020年版第五套人民币5元纸币



新版5元纸币正面  
●中部面额数字调整为光彩光变面额数字“5”  
●左下角和右上角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案  
●左侧增加装饰纹样,调整面额数字白水印的位置,调整左侧花卉水印、左侧横号码、中部装饰团花、右侧毛泽东头像的样式  
●取消中部全息磁性开窗安全线和右侧凹印手感线



新版5元纸币背面  
●左上角和右下角局部图案调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案  
●调整主景、面额数字的样式  
●票面年号改为“2020年”

新华社发(边纪红制图)

## 放下锄头,却拨动命运的琴弦

“手指不要抓弓太紧”“用小臂轻轻带动手腕”……周末,河南驻马店市确山县提琴产业园内,传来阵阵悠扬的琴声,平稳的钢琴声配合着小提琴音,合奏出一曲《我和我的祖国》。

32岁的音乐老师张婷婷一边打着拍子,一边给孩子们讲授提琴技法。

张婷婷出生在确山县双河镇的农民家庭,从小喜欢音乐,可在她印象里,当时就读的小学里唯一的乐器就是一架脚踏琴,整个镇也没有一家琴行。

曾经,确山县的老百姓,也没几个人熟悉提琴。但如今,这里年产提琴约40万把,造出了中国80%的手工制作中高档提琴。

农家山乡竟成了洋气的“提琴之乡”,这变化要从第一批丢下锄头到北京提琴厂打工的确山农民说起。

王金堂就是其中之一。

出生在确山县竹沟镇竹沟村的王金堂,父母都是农民,家里的经济来源仅靠着8亩贫瘠的山地。每年紧巴巴的收成,只能换来一眼望不到头的苦贫。1984年春天,16岁的王金堂痛下决心,用一枚袋子换回来车票,再揣上亲戚帮衬的粮票,踏上了开往北京的“绿皮车”,丢掉锄头当起了“北漂”。

“刷盘子、工地搬砖、蹬三轮卖菜,啥都干过。”王金堂说,后来经老乡介绍,他进入北京一家提琴厂当学徒。靠着一股韧劲和拼劲,5年后,手艺日渐成熟的王金堂开

起提琴制造作坊。后来,老乡带老乡,越来越多的山人来到北京从事提琴制作。

从农民到学徒再到制琴师,“王金堂们”闯出了自己的一番天地。“确山师傅”名气渐渐大了起来,确山县也在慢慢发生改变。必不可少的,不仅仅是阳光、空气,还有音乐的芬芳。

从小在确山县长大的张婷婷在高考结束后,选择了外地的音乐院校。“每次回来都能发现变化,县里和镇上的乐器行多了,谈论音乐的人也多了,甚至还会有人向我打听学音乐的事情。”张婷婷想不到,当年那个连琴行都没有的小镇,已经成了外地人口中的“提琴之乡”。

2015年,确山县规划建设了600多亩提琴产业园,对返乡创业者提供帮扶。标准化厂房、车间、配套用房可免费使用3年,并开启相关手续办理的绿色通道,在外能人资源开始转化为本地发展的独特优势。

随后,60多位制琴师先后回乡创业,一些提琴生产企业陆续将生产线搬到确山。目前,确山当地可以出产的提琴相关产品包括小提琴、中提琴、大提琴及相关配件等超过30个系列、400余种型号,不少产品远销欧美。

“现在政策好,交通、物流各方面设施都

很完善,振兴家乡产业,让家乡人富起来,是我们这些在外的确山人一直惦记的事。”如今,王金堂的琴厂全部招收当地农民,已培养出50位手艺人,学成的人又去带新人,越来越多的农民告别了靠天吃饭的日子。

提琴产业的发展,让世界听到中国的好声音,也让这里的人们生活更加富足。

45岁的贫困户孙永清在提琴产业园昊韵琴厂上班,在40多道提琴制作工序中,他主要负责材料分类,为不同种类的提琴挑选合适的木材。“我身体不太好,这个活不费大力,不仅离家近,一个月还能拿3500块钱,顶过去一年的收入,这样的好日子能敢想?”孙永清将手边的云杉归好类,习惯性地扶着腰,脸上是止不住的笑容。

“物质生活富裕了,精神生活也充实了,音乐课已经成了各级学校的标配,不少企业免费给学校提供音乐设备,越来越多的孩子拥有了学习的机会。”毕业后,张婷婷回到家乡当起了音乐老师。

“老一代做琴,新生代拉琴,这日子可不就是节节高嘛。”王金堂笑着说。

(据新华社郑州7月8日电)

## 走向我们的小康生活

在签约仪式上,阿里巴巴智能制造事业部总经理伍学刚对双方的合作充满信心:“宿州的产业配套、可持续发展空间,尤其是宿州政府数字科技立市的理念,让阿里选择了这里。宿州是我们走出浙江的第一站,这里沉淀的模式将成为未来的标杆。”

创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。近年来,宿州另辟蹊径、自主创新打造了数字经济新高地,擦亮了“中国云都”名片,也为区域加快创新发展“赋能”。

——着眼数字产业化,做大做强云计算战略性新兴产业。建立科技创新和服务保障“2+7”综合政策体系,全方位、大力度推进云计算大数据产业发展。实施“翔云”发展战略,首创“率先发展基础云、同步建设平台云、全面开发应用云”的全产业链发展模式。如今,宿州高新区云计算产业基地已经获批安徽省第二批战略性新兴产业集聚发展基地,目前注册落户云计算大数据和智能制造相关企业1240余家,2019年基地实现全口径产值203亿元、同比增长25%,财政收入9.4亿元、同比增长达77%。

——促进产业数字化,不断积蓄发展新动能。通过深入实施“互联网+”行动计划,充分将数字技术运用到传统产业发展等领域,鼓励重点企业建设智能化工厂、数字化车间,促进轻纺鞋服、化工建材、食品饮料、板材家居等传统产业实现转型升级。2019年,宿州规模以上工业增加值增长10%,居安徽第五,高新技术产业增加值增长31.6%,增速连续三年全省第一。

好风凭借力,送我上青云。淮海经济区一体化发展,为宿州高质量发展提供了全新空间。我们有理由相信,宿州在坚持徐州龙头带动战略,加速融入淮海经济区的进程中,必将为打造省际毗邻地区一体化发展先行区,推进长三角一体化发展作出自己的贡献。

## 郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓自资告字[2020]12号

地块编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			竞买保证金(万元)
						容积率	绿地率	建筑密度	
S180501A	好汉街以东,临城路以北	19685	商住	2925	商业40年,住宅70年	地上不大于2.3,地下不大于2.0	大于等于30%	不大于35%	3000
S180502A	公明路以东,临城路以北	33389	商住	2925	商业40年,住宅70年	地上不大于2.0,地下不大于2.0	大于等于30%	不大于30%	6000
S180502B	好汉街以西,临城路以北	11906	商住	2925	商业40年,住宅70年	地上不大于2.0,地下不大于2.0	大于等于30%	不大于30%	3482.505
S190101A	盘沟路以南,公明路以东	17129	商住	2925	商业40年,住宅70年	地上不大于2.0,地下不大于2.0	大于等于30%	不大于30%	3000
S19									